政府按計劃推展龍尾泳灘工程計劃******

政府發言人今日(十一月四日)表示,特區政府已按程序進行各項 諮詢及審研工作,會按計劃推展興建龍尾泳灘的工程項目。

大埔區議會於二〇〇〇年建議興建龍尾泳灘,特區政府其後按程序進行各項諮詢及審研工作,除諮詢各界包括環保團體對工程計劃的意見外,亦按法定程序分別諮詢環境諮詢委員會、城市規劃委員會,以及立法會的民政事務委員會、工務小組委員會及財務委員會。在這過程中收到的各項意見,政府均已呈交上述有關當局考慮,各界亦有充分機會向這些機構表達意見。特區政府一向尊重這些法定程序及各有關機構經審慎考慮後所作的決定。

此外,大埔區議會一直以來均支持於龍尾興建泳灘,更剛於星期四(十一月一日)的會議中通過一項動議,支持政府落實汀角海岸生態保育計劃,盡快開展在龍尾修建泳灘的工程及加強保育汀角海岸生態。

特區政府相信發展和保育可以並行,建設龍尾泳灘、同時推出「汀角海岸生態保育計劃」加強保育汀角海岸正正是共贏方案,既照顧地區需要、促進社區發展,亦保育生態,符合可持續發展的原則。有關部門將在施工期間採取緩解措施,盡量減低工程對該區海洋生態帶來的影響。

此外,政府正為龍尾及附近地區鋪設新的污水收集網絡,進度良好,近期該處水質已明顯改善。政府有信心於二〇一五年龍尾泳灘開放時,水質能夠符合游泳標準。

政府會繼續與社會各界包括環保團體保持溝通。

完

2012年11月4日(星期日)